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Utólagos vízszigetelés


Vizes, nedves fal

A falban felszivárgó nedvesség természetes, fizikai jelenség. 

A rosszul szigetelt falban kapilláris hatás lép fel. 

A jelenség mérhető. A fal és a talaj között potenciálkülönbséget mérhetünk, melynél a talaj a pozitív, a fal a negatív pólus. 

Ez a feszültségkülönbség serkenti a kapilláris vízmozgást, így a víz egyre feljebb emelkedik.

 




Következmények

	A nedves fal rideg, csúnya.
	Egészségtelen lakókörnyezet. Egészségre káros hatás.
	Penészes bútorok, berendezési tárgyak, penészes falak.
	Az ingatlan értékvesztése.
	Gyakori és költséges ideiglenes helyreállítási munkák, amivel csak a csúnya látvány szüntethető meg rövid ideig.
	Az épület magas energiaköltsége. Magas fűtési költség.
	Leomló, táskásodó vakolat, sókiválás, salétromos fal.
	Az épület szerkezetének, építőanyagok folyamatos romlása.




 

Utólagos vízszigetelés, falszárítás

Épületek víz elleni szigetelése elektroozmotikus eljárással (GEOS)


A nedves falat egy természetes, fizikai elv, az elektroozmotikus jelenség felhasználásával szigeteljük, kiszárítjuk.

 

	Passzív vízszigetelés:


Az elektroozmotikus falszárítás, vízsztigetelés lényege, hogy a kapilláris vízmozgás által létrehozott elektromos feszültségkülönbség megszüntetésével leáll a víz felfelé mozgása a falban. 

A párolgó felületek leadják a falban felgyülemlett víztartalmat, ami 300-500 liter(!) is lehet falköbméterenként. 

A kiszáradás után szárazak maradnak a falak.

 

	Aktív vízszigetelés:


A fal szárítását meggyorsítjuk azzal, hogy elektromos feszültséget képzünk az épület falai és a talaj között. 

A pólusok megfordításával (aktív) lefelé irányuló vízmozgást hozunk létre, melynek hatására a pórusokban lévő nedvesség a falból a talajba áramlik. 

Ma már csak az aktív eljárást alkalmazzuk.


 

 


Az utólagos vízszigetelési rendszerünk megakadályozza a nedvesség felfelé mozgását az épületben, falakban. 

A vízrészecskék áramlási iránya megváltozik, a víz lefelé, a talajba vándorol, a kapilláris felszívódás megszűnik.

Az így kiszárított fal száraz marad, azon foltosodás, penészesedés, gombásodás, további állagromlás nem fordul elő.

A rendszert pozitív és negatív elektródák alkotják. A nedvesség lefelé áramlása a pozitív és a negatív elektródák között létrehozott elektromos erőtér következménye.

Ez a rendkívül költség-hatékony rekonstrukciós módszer nem igényel mélyre ható beavatkozást az épület szerkezetébe.

Az elektroozmotikus utólagos vízszigetelés eljárás szárító hatása azonnal jelentkezik és időben nem korlátozott.

Az GEOS falszárítás bármely építőanyag esetén biztonsággal alkalmazható, pl tégla, kő, vegyes falazat, beton, vályog stb.

 

A GEOS utólagos vízszigetelés nem igényel karbantartást, a falszárítás folyamata ellenőrizhető és nyomon követhető.

 

Az elektroozmotikus utólagos vízszigetelés előnyei:

	Ideális klíma, egészséges lakókörnyezet.
	A fűtési költség számottevő csökkenése (30-40%).
	A telepítés során statikailag nem sérül az épület.
	Minden falszerkezetre alkalmazható, legyen az vályog, tégla, beton, kő, vegyes építőanyag.
	Karbantartást nem igényel.
	Időjárási körülményektől függetlenül telepíthető.
	A falszárítás működése időben korlátlan.
	Alacsony költséggel telepíthető, rendkívül költség-hatékony eljárás.
	A falszárítás környezetbarát: nincs szükség semmiféle vegyszer, vagy más természetidegen anyag alkalmazására.
	Az elektroozmótikus vízszigetelés természetes fizikai elven alapul. Nincs mágneses erőtér, nem használunk "légből kapott energiát", nincs "hókusz-pókusz". Nincs plafonra akasztott hatástalan "búra".



 

Az elektroozmótikus utólagos vízszigetelés a falban lévő nedvességet a talajba irányítja. 

A fal nem vizesedik tovább, száraz marad.


 

Utólagos vízszigetelés képekben:

Falhorony képzése






Furatok készítése



A kész hornyokba és a furatokba elhelyezzük a nem oxidálódó anódot



A pozitív elektródákat speciális vakolattal fedjük

Az utólagos vízszigetelés működik, a fal készen áll a festésre



 

A leghatásosabb megoldást nyújtjuk a fal vizesedésének végleges megszüntetésére.

 
 

						
						
						
						

				
				
				



Vizes, nedves falak utólagos vízszigetelése elektroozmótikus - elektrokinetikus eljárással.

Falszárítás.

Utólagos vízszigetelés vályog, tégla és minden más építőanyagban.



	Ingyen honlapkészítő - ewk.hu
Asztali nézet
	


		
	
	
			
			
			
			
		
	
	
	
